

Патриотизм начинается с детства

Автор: Administrator

16.09.2009 15:24 - Обновлено 16.09.2009 15:26

Воспитанники кадетских классов Г(О)ОУ школы-интерната №2 с 16 по 26 августа побывали в Международном молодежном военно-патриотическом лагере «Герои земли Липецкой» под Задонском, где приняли участие в военно-спортивных мероприятиях.



Петров Александр награжден грамотой за проявленные успехи в стрельбе из пневматической винтовки с результатом 45 очков из 50-ти, а также

Шкатов Владимир, Меляков Андрей

и

Петров Александр

за проявленные успехи в учебной, спортивной и творческой жизни лагеря.

Патриотизм начинается с детства

Автор: Administrator

16.09.2009 15:24 - Обновлено 16.09.2009 15:26

Объявлена благодарность за продуктивное сотрудничество в организации и проведении международного молодежного военно-патриотического лагеря "Герои земли Липецкой"; педагогу дополнительного образования **Абумову Ю.А.**

